

Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice

Informácia

**o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od XVII. zasadnutia
Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto**

Určené: rokovaníu Miestneho zastupiteľstva MČ Košice-Staré Mesto dňa 27.09.2017

Predkladá: **Mgr. Ľubomír Grega**
starosta MČ KE SM

Spracovala: **Mgr. Katarína Birková**
referát kancelárie starostu Miestneho úradu MČ KE SM

Návrh na uznesenie:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

berie na vedomie

informáciu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od XVII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto, v predloženom znení.

**Informatívna správa o činnosti starostu od ostatného Miestneho zastupiteľstva
mestskej časti Košice – Staré Mesto dňa 28.6.2017**

Po ostatnom zasadnutí miestneho zastupiteľstva prišli letné dovolenkové mesiace, počas ktorých úrad navštevuje podstatne menej stránok a prichádza menej podnetov. Tak ako ostatní zamestnanci, aj ja som v mesiacoch júl a september čerpal dovolenku.

Záverom mesiaca jún som sa zúčastnil vernisáže výstavy v Múzeu Vojtecha Löfflera - Za prahom nového veku a tiež otváracieho koncertu Staromestského kultúrneho leta, kde sa na Dolnej bráne predstavila Lina Mayer.

Začiatkom júla som mal príjemnú povinnosť - mal som tú česť navštíviť a zablahoželať 100 ročnej Staromešťanke - jubilatke Oľge Mišíkovej.

Obrátil sa na mňa aj obyvateľ Kuzmányho sídliska, pán Valanský, ktorý sa sťažoval na budovanie parkovísk na zeleni na ulici Jilemnického. Spoločne s ním som sa išiel na miesto pozrieť, kde som sa rozprával s viacerými nespokojnými občanmi. Vysvetlil som im postup mestskej časti – nesúhlas Miestneho zastupiteľstva voči budovaniu parkovacích miest na úkor zelene. O týchto stanoviskách som informoval aj ostatných Staromešťanov prostredníctvom médií. Napriek uzneseniu nášho zastupiteľstva, nespokojnosti občanov i mojim vyjadreniam pre médiá i na mestskom zastupiteľstve sa nám nepodarilo uspieť a výstavba parkovacích miest v réžii spoločnosti EEI pokračuje ďalej, aj na úkor zelene.

Po stretnutí s vedúcou Odboru školstva Magistrátu mesta Košice sa mi podarilo zabezpečiť mimorozpočtové prostriedky vo výške 6200 € na odstránenie havarijného stavu na MŠ Zádielska.

Viackrát som sa zúčastnil na kontrolných dňoch pri realizácii prístavby na MŠ Park Angelinum a Jarná, ako aj pri realizácii druhej fázy obnovy Mestskej krytej plavárne a následne vzniknuté problémy riešil s kompetentnými.

Absolvoval som stretnutie s riaditeľkou RÚVZ v Košiciach, s ktorou som prerokoval výsledky kontrol hygieny Radničnej sály, ako aj prijaté opatrenia. V tejto súvislosti sme spracovali nový prevádzkový poriadok Radničnej sály, aby bol v súlade s hygienickými normami a organizovanými aktivitami.

Na základe žiadosti a osobného stretnutia s predsedom KSK sa mi podarilo zabezpečiť účelový príspevok 3000 € na rekonštrukciu Mestskej krytej plavárne.

Teší ma, že koncom mesiaca prebehlo kolaudačné konanie prístavby na MŠ Park Angelinum. S výstavbou sa začalo ešte 21.11.2016. Prístavba bola dokončená 30.6.2017. Vďaka nej tak v škôlke pribudne 25 nových miest pre deti a k pracovnému kolektívu zase dvaja pedagogickí a dvaja nepedagogickí zamestnanci. Na rozšírenie kapacít MŠ Park Angelinum prispelo Staré Mesto sumou 45.800 € a ďalších 40.000 € čerpal z dotácie zo štátneho rozpočtu.

Spoločne s riaditeľkou Múzea Vojtecha Löfflera sme pripravovali ďalšiu spoluprácu s MČ Praha 8. Pražáci tentokrát navštívia Košice a v našom múzeu bude 12.10.2017 zrealizovaná výstava Praha 8 v dielach umelcov.

18.9.2017 som sa zúčastnil zasadnutia Mestského zastupiteľstva.

V septembri som sa zúčastnil 25. výročia zjednotenia klubov vojenských dôchodcov v Košiciach a Mestskú časť Košice – Staré Mesto som reprezentoval na slávnostnom ekumenickom „Veni Sancte“ v kostole sv. Antona Paduánskeho.

20. septembra som sa zúčastnil slávnostného otvorenia prístavby v MŠ Park Angelinum.